11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 07.06.2010 11:51:14

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaya: 09.06.2010 07:49:52

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/146854/answer/146990




OpxXUT/3NUOUAUMUT JI€YUTCS B TedeHre 14 gHeii (TabmeTKH), O0HAKO B HEYOTOPHIX CIydasix JiedeHue
MOXKET 3aTSAHYThCS. YBeIUUeHNe IpUaaTKa SudKa MOXKeT OBITh Ha MPOTAXKeHNN 1-2 MecsIes.
HapogHbix cpeficTB HET. Yoauu.



